

Wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę stref rekreacji dziecięcej na terenie gminy Jaworzyna Śląska -boiska”- w sołectwach Stary Jaworów, Nowy jaworów, Czechy, Milikowice

W postępowaniu powyższym złożono zapytania do SIWZ, na które udzielono odpowiedzi jn.

Pytanie nr 1

„Czy zamawiający potwierdza, że ilości składowe z załączonych przedmiarów są zgodne ze stanem faktycznym prac przewidzianych przy wykonywaniu w/w inwestycji?”

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie informuję, że zgodnie z pkt. 10 SIWZ **OPIS**

OBLICZENIA CENY :

1. Wykonawca określi cenę oferty brutto, która stanowić będzie wynagrodzenie ryczałtowe za realizację całego przedmiotu zamówienia, podając ją w zapisie liczbowym i słownie, z dokładnością do grosza, tj. do dwóch miejsc po przecinku.
Zmiana stawki VAT w trakcie obowiązywania umowy nie skutkuje zmianą ceny oferty tj. kwoty brutto umowy.
2. Cena podana w ofercie powinna być ceną kompletną, jednoznaczną i ostateczną oraz powinna stanowić całkowite wynagrodzenie Wykonawcy za wykonanie obowiązków umownych w pełnym zakresie. **Oferent oblicza cenę oferty na podstawie niniejszego SIWZ, projektu budowlanego, przedmiaru robót załączonego do SIWZ oraz wizji w terenie, następnie dodaje wartość podatku VAT.** Tak wyliczoną cenę z podatkiem VAT zamieszcza w ofercie. Cena musi być wyrażona w złotych polskich niezależnie od wchodzących w jej skład elementów. Cena ta będzie brana pod uwagę przez komisję przetargową w trakcie wyboru najkorzystniejszej oferty. Koszt dokonania wizji lokalnej terenu budowy poniesie oferent.
3. **Wykonawca, musi przewidzieć wszystkie okoliczności, które mogą wpłynąć na cenę zamówienia.**
4. **W przypadku pominięcia przez Wykonawcę przy wycenie jakiegokolwiek części zamówienia i jej nie ujęcia w wynagrodzeniu ryczałtowym, Wykonawcy nie przysługują względem Zamawiającego żadne roszczenia z powyższego tytułu, a w szczególności roszczenie o wynagrodzenie dodatkowe.**
5. Wynagrodzenie ryczałtowe obowiązujące strony w niniejszym postępowaniu, to forma wynagrodzenia polegająca na tym, że Wykonawca zobowiązuje się do wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z wytycznymi określonymi w niniejszej SIWZ oraz w projekcie umowy.
Wynagrodzenie ryczałtowe polega na jednoznacznym ustaleniu z góry ostatecznej – niezmiennej kwoty za całość prac będących przedmiotem zamówienia.
6. Zamawiający nie dopuszcza przedstawienia ceny ryczałtowej w kilku wariantach, w zależności od zastosowanych rozwiązań.

7. Zastosowanie prawidłowej stawki podatku VAT, zgodnie z obowiązującymi przepisami, leży po stronie Wykonawcy
8. **Kosztorys ofertowy sporządza Wykonawca i załącza do oferty.**
Kosztorys ofertowy sporządzony metodą uproszczoną zaleca się dołączyć do oferty jako dokument o charakterze pogładowym.
Oferent winien w swoim kosztorysie ująć wszystkie koszty związane z przygotowaniem, prowadzeniem i odbiorem robót w tym zajęcie pasa drogowego. Cena końcowa w kosztorysie ofertowym ma być sumą cen kosztorysowych wszystkich robót niezbędnych do wykonania zamówienia.
Zamawiający wyklucza możliwość zastosowania upustów w stosunku do wyliczonej wartości kosztorysowej.
9. W trakcie wyboru najkorzystniejszej oferty będzie brana pod uwagę cena ofertowa brutto za wykonanie przedmiotu zamówienia w całości, przedstawiona w formularzu ofertowym.
10. Wszystkie wartości oraz ostateczną cenę oferty należy liczyć zgodnie z polskim systemem płatniczym do drugiego miejsca po przecinku. Rozliczenia między Zamawiającym, a Wykonawcą będą prowadzone w złotych polskich

Pytanie nr 2


„Podczas oględzin miejsc budowy boisk do piłki nożnej (dz. 284 obręb Milikowice, dz. nr 311 obręb Czechy, dz. nr 119/1 obręb Stary Jaworów) stwierdzam, że działki na których mają być wykonane płyty boisk są bardzo pochylone, co wiąże się z wykonaniem prac, które nie zostały ujęte w dokumentacji przetargowej. Czy w przypadku wystąpienia prac dodatkowych, z braku wynikających pożądaných rzędnych wysokościowych (przy zachowaniu prac przewidzianych w przedmiarze), Zamawiający uwzględni możliwość dowiezienia dodatkowej ilości gruntu tj. około 12 000 m³, a co za tym idzie oddzielnej umowy na roboty dodatkowe?”

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie informuję, że Zamawiający z uwagi na fakt iż cena ofertowa zgodnie z pkt. 10 SIWZ jest wynagrodzeniem ryczałtowym nie dopuszcza robót dodatkowych, które na etapie składania ofert były możliwe do przewidzenia. Opierając się na zapisach SIWZ pkt. 10 Oferent oblicza cenę oferty na podstawie SIWZ, projektu budowlanego, przedmiaru robót załączonego do SIWZ oraz wizji w terenie. Ponadto Wykonawca, musi przewidzieć wszystkie okoliczności, które mogą wpłynąć na cenę zamówienia, a w przypadku pominięcia przez Wykonawcę przy wycenie jakiegokolwiek części zamówienia i jej nie ujęcia w wynagrodzeniu ryczałtowym, Wykonawcy nie przysługują względem Zamawiającego żadne roszczenia z powyższego tytułu, a w szczególności roszczenie o wynagrodzenie dodatkowe.

Z poważaniem

ZASTĘPCA BURMISTRZA


Marek Zawisza

Otrzymują:

1. firmy składające zapytania.
2. na stronie www.jaworzyna.net jako załącznik do SIWZ.
3. a/a